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виховного заходу на тему:

«Математичний батл»
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підготувала і провела
вчитель математики 
Герман Галина Іванівна
Тернопіль 
Актуальність: Сьогодні математика здається учням дуже важкою, тому вони не хочуть її вчити.  Завданням вчителя є зробити математику цікавою і зрозумілою для учнів. Саме тому з’явилася ідея провести такий захід, з метою показати учням, якою цікавою і захопливою є математика.

 Мета: 

· освітня: виховувати в дітей любов до математики, розвивати зв’язне мовлення, уяву учнів, уміння самостійно висловлювати думки.

· виховна: виховувати вміння працювати в колективі, математичну культуру.

· розвиваюча: розвивати командний дух, логіку, орієнтацію в просторі. 

Форма виховного заходу: конкурсне змагання команд
Використане обладнання: ноутбук, картки із завданнями,  висловлення видатних людей, кольорова крейда.
Проведення  заходу
План проведення
1. Вступне слово.
2. Висловлення видатних людей про математику
3. Організаційний етап.
4. Конкурси:
1. «Представлення»
2. «Розвідка боєм»
3. «Дуель»
4. «Математика в пісні»
5. Конкурс капітанів
5. Підведення підсумків.
Вступне слово.

Вчитель 1:  Добрий день. Раді вітати вас на нашому заході.

Математика, як наука виникла в Стародавній Греції в VII-III ст. до нашої ери і в перекладі з древньогрецької означає «наука», «знання».
Вчитель 2:  Ми сподіваємося, що сьогоднішня наша зустріч буде для вас цікавою, пізнавальною, навчальною. Що всі ви виявите максимум кмітливості, сміливості, веселості, коректності та організованості.

Вчитель 1:   А зараз ми вам розкажемо деякі математичні цікавинки:  Чи знаєте ви, що Шарль Перро, автор «Червоної Шапочки», написав казку «Любов циркуля і лінійки»?

Вчитель 2:  Чи знаєте ви, що Наполеон Бонапарт писав математичні роботи і один геометричний факт називається «Задача Наполеона»? 

Вчитель 1:  Чи знаєте ви, що Л. М. Толстой, автор роману «Війна і мир», писав підручники для початкової школи і, зокрема, підручник арифметики?

Вчитель 2:  Чи знаєте ви, що квітку гортензію назвали на честь Гортензії Лепот, відомої обчислювальниці, що складала математичні таблиці? Вона привезла цю квітку з Індії.

Вчитель 1:  Чи знаєте ви, що всі сучасні підручники з геометрії укладено на основі відомих «Начал» Евкліда, які написані в IV ст. до н. є.?

Вчитель 2:  Чи знаєте ви, що О. С. Пушкін написав такі рядки: «Натхнення потрібне в геометрії, як і в поезії»?

Вчитель 1:  Чи знаєте ви, що великий російський поет М. Ю. Лермонтов цікавився математикою і міг до пізньої ночі розв’язувати яку-небудь математичну задачу?

Вчитель 2:  Чи знаєте ви, що англійська королева, прочитавши книгу Льюїса Керрола «Аліса в Країні див», так зацікавилась нею, що наказала принести їй всі книжки цього письменника, але була розчарована, тому що в інших книгах були математичні формули?

Висловлення видатних людей про математику

Вчитель 1:  Багато відомих людей розуміючи всю велич  математики так говорили про неї:

« Математика – гімнастика розуму»  (О. В. Суворов)

«У математиці є своя краса, як у поезії і музиці»  (М. Є. Жуковський)

«Математику вже тому вчити треба, Що вона розум у порядок приводить» (М.В.Ломоносов)

Організаційний етап

Вчитель 2: Сьогодні у нас математичний турнір, на якому ми розвиватимемо логіку мислення і вміння працювати в нестандартних ситуаціях. Побачимо хто з вас зможе стати істинним математиком.

Для початку ми розподілимо вас по командах. (Роздаємо карточки) Учні які отримали карточки з цифрою 1 належать до команди 1, відповідно з цифрою 2 – до команди 2 , з цифрою 3 – до команди 3, з цифрою 4 – до команди 4. Розсідайтесь за свої круглі столи.

Вчитель 1:  Наш математичний турнір складатиметься з 5 конкурсів, кожен з яких оцінюється в певну кількість балів. В кінці  ми підіб’ємо підсумки і визначимо переможців. За перше місце ми виставимо в 12 балів в журнал, за друге – 11, за третє – 10. 

Вчитель 2: Отже перший конкурс.
Конкурс № 1. Представлення
Ви повинні придумати математичну назву своїй команді і девіз. Обрати капітана. На все у вас 3 хв. Конкурс оцінюється в 5 балів. Враховуватиметься оригінальність та креативність.

Підготовка команд

Виступ команд. 
Оцінювання команд.

Оголошення результатів.

Вчитель 1:  А зараз дещо цікаве про математику. До нас «ікс» прийшов від арабів. Невідоме число вони позначали словом «шей», тобто «ніщо», «щось». Потім замість слова писали його першу літеру «ш». Це позначення в арабів запозичили іспанці, тільки замість «ш» вони писали «х», а називали «ш». Від іспанців цей знак потрапив до французів. І тут нарешті «х» став називатись «іксом». А потім він і до нас перекинувся, значок і назва. 
Вчитель 1: 
Конкурс № 2. «Розвідка боєм»
Кожна команда отримує картки з завданнями. На обговорення та оформлення розв’язків відводиться 5-10 хвилин.

Картки з завданнями.

Підготовка команд

Виступ команд. 

Оцінювання команд.

Оголошення результатів.

Вчитель 2: Незвичне число 0. Першими вдалися до нулів математики стародавнього Вавилону. Якщо в якомусь «серединному» розряді числа не було одиниць, то вавилоняни просто лишали вільним місце цього розряду... А десь у VIII ст. н.е. замість пропуску почали ставити спеціальний знак. Форма його не одразу встановилася... Навіть у XV ст. математики писали: «Цей знак завдає чи не найбільше ускладнень і плутанини». Особливо важко було тоді збагнути, чому Нуль, дописаний в кінці числа, збільшував це число у десять разів.
Вчитель 2: Конкурс № 3. 

Прошу команди вибрати по одному учаснику якого прошу вийти на середину. І так наступний конкурс «Дуель». Я вам по черзі задаватиму питання і ви повинні відповісти на нього якомога швидше. Кожна правильна відповідь 1 бал.

1. Найменше натуральне число ? (один)

2. Найбільше натуральне число. (не існує)

3. Як називається результат віднімання двох чисел? (різниця)

4. Як називається результат ділення двох чисел? (частка)

5. Якщо в 12 год. дня іде дощ, то чи можна ждати через 36 годин сонячної погоди?(ні)

6. 6 картоплин зварилося в каструлі за 30 хвилин. За скільки хвилин зварилась одна картоплина?(6 хв)

7. Два батьки і два сини з’їли 3 апельсина. По скільки з’їв кожен з них? (Відповідь: по одному.). 

8. У семи братів по одній сестрі. Скільки всього сестер?(1)

9. Скільки вух у трьох мишей?(6)

10. На дереві сиділо 6 горобців. Стрілець, вистріливши, влучив у двох із них. Скільки горобців залишилося на дереві?(жодного)

11. У порт пливли 3 судна, а назустріч їм 5 катерів. Скільки суден прибуло у порт?
(3 судна)

12. Зграя з 7 дельфінів пропливла 14 км. Скільки кілометрів проплив кожен дельфін?
(по 14 км)

13. На одній нозі півень важить 4 кілограми. Скільки важитиме півень на двох ногах?

14. У бабусі Олени були: кіт Моряк, собака Дружок, онука Леся і онук Денис. Скільки всього онуків у бабусі? (2)

15. Мама дала Сергію 2 сливи, 1 яблуко і 2 цукерки. Скільки фруктів мама дала синові? (3)

16. Скільки днів сонце не світить взимку? (жодного)

17. Скільки буде 2+2*2 (6)

18. Дано рівнобедрений трикутник. Кут при основі дорівнює 300. Скільки буде місяців  триває зима? (3)

19. На озері плаває 5 качок, дві з них втопилося. Скільки качок плаває на озері? (5)

20. В клітці знаходилося 4 кролика. Четверо дітей купили по одному із цих кроликів і один кролик залишився в клітці. Як це могло статися? (Відповідь: один кролик був куплений з кліткою.).

Оголошення результатів.

IV. Пісенний конкурс

Вчитель 1: А зараз четвертий конкурс. Потрібно проспівати по одній пісні по черзі, де зустрічаються числівники. Команда, яка протягом 20с. не заспіває пісню, вибуває.
 За кожну пісню 1 бал.

Оголошення результатів.

V. Конкурс капітанів.

Вчитель 2: Тепер прошу підійти до мене капітанів команд. Зараз ми перевіримо вашу уяву та вміння орієнтуватися в просторі. Ми  вам зав'яжемо очі і ви повинні намалювати тупокутній рівнобедрений трикутник. 

Конкурс оцінюється в 5 балів. Враховується правильність та точність побудови.

Оголошення результатів.

Підведення підсумків.

Оголошення переможця.
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